Пояснительная записка к контрольной работе по теме «Квантовая физика»

Контрольная работа представлена в 2-х вариантах по 12 вопросов в каждом.

Тестирование состоит из 12 заданий  с выбором ответа, 3 задания, требующие разъяснения

Каждый правильный ответ оценивается 1 баллом. 

Варианты распределяются согласно списку в журнале:.с 1 по10 решают 1 вариант, с 11 по 20 решают 2 вариант
Максимальный балл за работу – 12 баллов.

Критерии  оценки работы:

менее 6 баллов – оценка «2»;

7 – 9 баллов – оценка «3»;

10 – 11 баллов – оценка «4»;

12 баллов – оценка «5».

Контрольная работа на тему «Квантовая физика»
1 Вариант

1. Отдельные порции света называются:
    А) Потоки         Б) Фотоны            В) Кванты              Г) Импульсы

2. При увеличении частоты света, энергия порций света:

    А) Увеличивается             Б) Уменьшается                 В) Не изменяется
3. Постоянная Планка равна:

    А) h = 6,626∙10-34 Дж∙с

    Б) h = 6,626∙10-34 Дж

    В) h = 6,626∙1034 Дж∙с

    Г) h = 6,626∙1034 Дж

4. Фотоэффект – это __________________________________________.
5. Явление фотоэффекта было открыто:

    А) Генрихом Герцом

    Б) Альбертом Энштейном

    В) Александром Столетовым

    Г) Максом Планком
6. Определите, при какой частоте падающего света фотоэффект не возникает
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7. Определите частоту падающего света, если работа выхода электронов с поверхности металла составляет 7, 3∙10-19 Дж, а их кинетическая энергия 0,5∙10-19 Дж.
      А) 1,17∙1015 Гц       Б) 1,15∙1015 Гц       В) 8,95∙1014 Гц       Г) 2,9∙1014 Гц  

8. Назовите область применения фотоэффекта.

9. Укажите модель атома Бора     

	А)
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10. Что происходит с электроном при переходе с орбиты с большей энергией на орбиту с меньшей энергией:

  А) поглощение фотон

  Б) излучение фотона

  В) его энергия не изменяется
11. Время жизни атома на высшем энергетическом уровне составляет:

  А) 10-5 с

  Б)  10-3 с  

  В) 10-10 с   

  Г) 10-8 с        
12. Назовите область применения лазеров.
Контрольная работа на тему «Квантовая физика»
2 Вариант

1. Частицы света называются:
    А) Потоки             Б) Фотоны              В) Кванты          Г) Импульсы

2. При уменьшении энергии света, частота света:

    А) Увеличивается          Б) Уменьшается           В) Не изменяется

3. Постоянная Планка равна:

    А) h = 6,626∙10-34 Дж∙с

    Б) h = 6,626∙10-34 Дж

    В) h = 6,626∙1034 Дж∙с

    Г) h = 6,626∙1034 Дж
4. Фотоэффект – это __________________________________________.

5. Теорию фотоэффекта создал:

    А) Генрих Герц

    Б) Альберт Энштейн

    В) Александр Столетов

    Г) Макс Планк
6. Определите, при какой частоте падающего света фотоэффект не возникает
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7. Определите частоту падающего света, если работа выхода электронов с поверхности металла составляет 6,4∙10-19 Дж, а их кинетическая энергия 1,2∙10-19 Дж.

      А) 1,17∙1015 Гц       Б) 1,15∙1015 Гц       В) 8,95∙1014 Гц       Г) 2,9∙1014
8. Назовите область применения фотоэффекта.

9. Укажите планетарную модель атома     

	А)
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	Б) 
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	В) 
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10. Что происходит с электроном при переходе с орбиты с меньшей энергией на орбиту с большей энергией:

  А) поглощение фотона 

  Б) излучение фотона     

  В) его энергия не изменяется
11. Время жизни атома на метастабильном уровне составляет:

  А) 10-5 с  

  Б)  10-3 с  

  В) 10-10 с    

  Г) 10-8 с    

12. Назовите область применения лазеров.
Ек





ν , Гц





5∙1014





7∙1014





9∙1014





0





Ек





ν , Гц





6∙1014





7∙1014





8∙1014





0








